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Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž 

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+KK o velikosti 26,82 m2 v domě 
č. p. 1 ul. K. Klíče v Hostinném

Bližší informace naleznete na interne-
tových stránkách města Hostinné www.
hostinne.info, na úřední desce města Hos-
tinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ive-
ty Doubkové, 499 404 739, doubkova@
muhostinne.cz.

Zápisník

V náhradním termínu se přece jen koncem 
srpna v Hostinném konal koncert skupiny  
Elán. 

Byl vynikající a především ukázal, že 
pokud někdo má chuť v Hostinném něco udě-
lat, tak to udělat může a nemusí se na niko-
ho vymlouvat. Pravda také je, že prostředky, 
které mohou občané vydat na kulturní výdaje, 
mají své hranice a i na to se musí brát zřetel 
při úvahách o četnosti akcí i menších rozmě-
rů. Konkurence kulturních a společenských 
akcí vede ke ztrátám všech pořadatelů, a pro-
to lze jen doporučit koordinaci termínů při-
pravovaných akcí alespoň na úrovni města.

Rada města jmenovala na závěr srpna Mgr. 
Jaroslava Sogela ředitelem Základní školy 
Karle Klíče. Nový ředitel se tak mohl ujmout 
svého úkolu již od začátku školního roku.  
Základní škola má potřebný počet pedagogů 
a je zajištěno školní vzdělávání pro školní rok 
2011-2012. Čeká nás ještě řada jednání o dal-
ším směřování školy, ale nejistoty na straně 
rodičů i pedagogů se již mohly zmírnit.

Prohlídka dokončené etapy rekonstrukce 
kláštera proběhla a z návštěvnosti lidí bylo 
znát, že mají upřímnou radost z výsledku, 
kterého se podařilo dosáhnout. Je to bezespo-
ru významná, ale jen první část celého pro-
jektu. Brzy začne druhá, stejně náročná etapa 
spočívající ve vybavení, oživení a provozním 
zvládnutí přestěhování knihovny i muzea do 
nových prostor. 

Začala příprava podkladů pro budoucí pro-
jekt úprav parteru Sídliště. Do tohoto projektu 
bude třeba zajistit mnoho podnětů z jednot-
livých domovních bloků k funkci veřejných 
ploch v Sídlišti. Cílem je nově uspořádat 
všechny chodníky, komunikace i zelené plo-
chy tak, aby odpovídaly dnešním požadav-
kům a zvyklostem. V průběhu příštího roku  
by mohl být vybrán projektový tým na toto 
řešení.

Novou nabídku na likvidaci biologicky roz-
ložitelných zbytků ze zahrad připravila Měst-
ská správa s.r.o. V měsíci říjnu a listopadu si 
bude možné za cenu odvozu objednat likvi-
daci těchto zbytků, včetně větví. Podle zájmu 
pak bude upravena nabídka v příštím roce. 

Karel Klíma
starosta města
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Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 21. schůzi kona-
né dne 22. srpna 2011 mimo jiné schválila:

- RM na základě výsledků konkurzního říze-
ní jmenuje ředitele Základní školy Karla Klí-
če Hostinné od 31. srpna 2011 na dobu určitou 

dvou let.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce k užívání poz. p. 
č. 590/1 a poz. p. č. 1053/1 v kat. území Hostinné, obci Hostin-
né, na dobu určitou od 26. 8. 2011 do 28. 08. 2011 za účelem 
konání koncertu hudební skupiny Elán.   

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Zastupitelstva města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostinné na své 5. schů-
zi konané dne 12. 9. 2011 mimo jiné schváli-
lo:

- ZM volí návrhovou komisi ve složení: pí Mgr. 
Ivana Mědílková a pí Ing. Miluška Kovářová.
ZM volí ověřovatele zápisu ve složení: pí Ing. 

Dagmar Sahánková a p. Richard Stavrovski.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na odkoupení poz. p. 
č. 903/10 v kat. území Hostinné, obci Hostinné do vlastnictví 
města Hostinné, za cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

- ZM schvaluje smlouvu číslo RR/2011/022-SDH/MV/1-2 
uzavřenou s Královéhradeckým krajem. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí fi nančního pří-
spěvku na činnost jezdeckého oddílu ve výši 20 tis. Kč.

- ZM schvaluje uzavření darovacích smluv k příspěvkům 
poskytnutým RM v roce 2011 pod č. j.: 134/08/11, 135/08/11, 
136/08/11, 137/08/11, 165/11/11, 167/11/11, 262/20/11.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem 
o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a věcných 
darů dle návrhu rozpočtového opatření č. 3/2011 v té výši a těm 
fyzickým a právnickým osobám, které jsou uvedeny v tabulko-
vé části v příloze.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2011. Příjmy v celko-
vé výši 109.074.500,- Kč. Výdaje v celkové výši 125.489.400,- 
Kč. Schodek je pokryt přebytkem hospodaření minulého roku a 
přijatým úvěrem. 
- ZM schvaluje smlouvu o úvěru č. 10902/11/LCD. 

- ZM schvaluje smlouvu o úvěru č. 0774/11/5650.

- ZM bere na vědomí přehled vyřízených dotazů od zastupitelů 
města.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 22. schůzi konané dne 31. srpna 
2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje Informační koncepci IS Městského úřadu Hos-
tinné a Bezpečnostní politiku IS.

- RM schvaluje platový výměr pro ředitele ZŠ KK Hostinné od 
31. 08. 2011.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výkonu funkce ředitele pří-
spěvkové organizace.
- RM schvaluje mimořádnou odměnu za dobu výkonu funkce 
statutárního zástupce ZŠ KK Hostinné dle návrhu.

- RM schvaluje volební řád školské rady při Základní škole 
Karla Klíče Hostinné s účinností od 31. 08. 2011.

- RM schvaluje zadávací dokumentaci k otevřenému řízení na 
veřejnou zakázku na dodávky „Františkánský klášter Hostinné 
- vybavení interiéru“.
RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení veřejné zakázky na 
dodávky „Františkánský klášter Hostinné - vybavení interiéru“.

- RM schvaluje uzavření příslušných smluv na akci „Františ-
kánský klášter Hostinné“ se společnostmi uvedenými v důvo-
dové zprávě k tomuto rozhodnutí.

- RM schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě se společností Met-
rostav a.s., IČ 00 01 49 15, Koželužská 2246, 180 00 Praha 8, 
spočívající v navýšení předmětu díla o 81. 196,- Kč s termínem 
dokončení 30. 09. 2011.

- RM ruší usnesení pod číslem jednacím 93/06/11.
RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího 
věcnému břemeni se společností VČP Net, s.r.o. IČ 27495949, 
se sídlem Pražská třída 485, Hradec Králové, v právu uložení 
podzemního vedení STL plynovodu v částech poz. p. č. 385, 
poz. p. č. 957/1 a poz. p. č. 420/6 v kat. území Hostinné, obci 
Hostinné, za celkovou cenu ve výši 500,- Kč bez DPH. 

- RM bere na vědomí informaci o současném stavu prací na 
pořízení změny územního plánu města Hostinné a územního 
plánu Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 340 ul. Školní v Hostinném ke dni 31. 08. 2011.

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 1 ul. K. Klíče v Hostinném ke dni 30. 09.2011.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 125 v ul. 
Labská fortna č. p. 230 v Hostinném od 01. 10. 2011 do 30. 09. 
2012 za nájemné ve výši 43,87 Kč/m2.

- RM schvaluje Ceník poplatků za pronájem kancelářských a 
ostatních prostor v budově MěÚ s účinností od 01. 09. 2011. 
RM schvaluje Ceník služeb v Informačním centru s účinností 
od 01. 09. 2011. 

- RM bere na vědomí zprávu Komise pro regeneraci města 
Hostinné ze dne 22. července 2012. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na zpracování dokumen-
tace pro stavební řízení a zadání stavby „Rekonstrukce vodo-
vodního přivaděče Lánov“ Jan Čížek, Vodohospodářská kance-
lář Trutnov, Revoluční 208, 541 01 Trutnov, IČ 12969346. 
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s ucha-
zečem Jan Čížek, VHK Trutnov, Revoluční 208, 541 01 Trut-
nov.
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Podzimní úklid vaší zahrady
Město Hostinné nabízí občanům další rozšíření poskytová-
ní služeb v oblasti odstraňování odpadů. 
V období měsíců říjen-listopad nabízíme možnost přistave-
ní malého nákladního vozidla nebo velkoobjemového kon-
tejneru na likvidaci bioodpadů ze zahrad. 

Bioodpad lze odložit pouze odděleně podle druhů odpadu: 

a) shrabky z trávníků (stařina), spadané listí, zbytky biopro-
duktů ze zahrad po době vegetace (tráva, drny, odumřelé 
části rostlin, …atd.) 

b) větve po prořezu dřevin do průměru 100 mm.

Druhy odpadů, které nebudou přijímány:

- řezivo (zbytky prken, trámů, desek….atd), zbytky 
potravin, uhynulá zvířata.

Po vzájemné dohodě většího počtu zájemců může být 
služba využita hromadně.

 Službu lze objednat na tel. čísle 499 441 142 nebo 603 
155 060 (p. Pešek).

Bližší informace poskytne p. Vaňková na tel. 499 404 749. 

Ceník služeb: 
Doprava      
(vč. DPH)     
do  6 km      

Cena /hod 
za likvidaci  

               

CELKEM 
za hodinu 

 

Cena                          
za každou následující           

0,5 hodinu 
souprava        

(traktor + kontejner) 
216  588  804    290 

  30x6+DPH  400+90+DPH      1/2 ceny za hod. bez dopravy 

           
       

Doprava      
(vč. DPH)     
do  2 km      

Cena /hod      
za likvidaci 

  

CELKEM 
za hodinu 

 

Cena                          
za každou následující           

0,5 hodinu 
Multicar 

144  420  564    200 
  20x6+DPH  350+DPH      1/2 ceny za hod. bez  dopravy 

ZMĚNA ČASU SVOZU ODPADU

V Trutnově 12. září 2011

Vážení občané, 

v rámci obnovy naší techniky a zkvalitnění služeb ve Vašem 
regionu přijměte prosím s pochopením změnu ve svozu komu-
nálního odpadu, která nastává od měsíce října ve Vaší části 
města Hostinné. Svozový den se mění ze současného úterý - 
na středu. Poslední úterní svoz popelnic, případně kontejnerů 
s domovním odpadem proběhne 27. září 2011. Následující, už 
středeční svoz, bude následovat 5. října 2011. Případné dotazy a 
nejasnosti  zodpovíme na tel. č.: 499 811 971.

Pro upřesnění se jedná o tyto ulice a lokality:

Ulice Deymova, Lidická, Nemocniční, U Kaple, Ke Cvičišti, 
Luční, Opletalova, Šestidomí, K Náhonu, Ke Splavu, Okály, 
Labská, Husitská (od křižovatky s ulicí Deymovou až k mos-
tu přes Labe), V Lipkách, Poštovní dvůr.
Děkujeme za pochopení

Za TRANSPORT Trutnov,s.r.o.
Josef Piňos, vedoucí provozu   

Nový školní rok 2011/2012 v Základní 
škole Karla Klíče v Hostinném:

Už je to tady! Za pěkného slunečného rána se 1. září všichni 
noví žáčci a žákyně ZŠ Karla Klíče v Hostinném společně s 
rodiči, babičkami a dědečky shromáždili před budovou 1.- 3. 
ročníku - „Červenou školou“. S napětím a očekáváním vstou-
pili do budovy, kde už na ně čekaly jejich učitelky 1. tříd: 1.A 
paní učitelka Mgr. Milada Haasová, 1.B paní učitelka Mgr. Iva-
na Karbulová a 1.C paní učitelka Mgr. Lenka Stará. Všechno 
proběhlo ze strany dětí s úsměvem, někdy jen s malou nervo-
zitou spojenou s velkým očekáváním. Nikdo z prvňáčků kupo-
divu neplakal, zato ze strany rodičů a prarodičů bylo slz dojetí 
mnohem více... Dětem a rodičům se představilo i nové vedení 
základní školy: ředitel Mgr. Jaroslav Sogel a zástupce ředitele 
Mgr. Zdeněk Kubík. Zavítali i na chvilku do 2. a 3. tříd. Ško-
láci z 2. až 9. tříd začali první školní den ve svých kmenových 
třídách s jednotlivými třídními učiteli tak, jak jsou zvyklí již z 
minulých školních ročníků. Škola má 57 prvňáčků a v 1. - 9. tří-
dách celkem 431 žáků. Fografi e najdete v galerii fotek na našich 
webových stránkách: www.zskkho.cz. 
Ve škole je od letošního školního roku víc změn a také nových 
učitelů. Škola proto uspořádala ve středu 7. září od 10 hodin a 
ve čtvrtek 8. září od 15 hodin pro rodiče žáků 1. až 5. tříd infor-
mativní schůzky, kde se rodiče blíže seznámili s vyučujícími 
svých žáků. 
Rádi bychom ve schůzkách s rodiči pokračovali i nadále for-
mou konzultací s vedením školy, třídním učitelem, vyučujícími 
jednotlivých předmětů, výchovnými poradci a protidrogovým 
preventistou.
Škola otevřela v průběhu měsíce září 4. oddělení školní druži-
ny a rozšiřuje postupně její kapacitu z 90 až na 110 žáků, aby 
na přání zaměstnaných rodičů a vyplnění času žáků před a po 
vyučování zajistila podmínky pro mimoškolní výchovně - vzdě-
lávací i zájmovou činnost více dětí.
Pro zkvalitnění vnější prezentace školy připravujeme aktuali-
zaci webových stránek školy a ve spolupráci se zřizovatelem 
i umístění informační plochy základní školy pro veřejnost ve 
městě.
Děkujeme za všechny dosavadní i nové podněty ze strany rodi-
čů a veřejnosti, které by nám pomohly v naší práci.

za vedení školy Mgr. Jaroslav Sogel - ředitel

V úterý 13. září 2011 se v odpoledních hodinách na budově A 
naší základní školy konaly volby do Školské rady. Všechny 
volící rodiče očekávající výsledky však musíme zklamat, pro-
tože volby byly pro nízkou účast neplatné. Z celkového počtu 
431 oprávněných voličů se voleb zúčastnilo pouhých 65. Všem 
volícím rodičům děkujeme za účast a doufáme, že v kole dru-
hém, v měsíci listopadu 2011, se nám podaří překročit limit 
20% účasti daný volebním řádem a doplníme Školskou radu 
nově zvolenými zástupci z řad rodičů. 

za přípravný výbor Mgr. Lenka Kudrnová 

NAŠE ZÁKLADNÍ ŠKOLA V HOSTINNÉM
(speciál pro rodiče a přátelé školy)

Někdy se nám přihodí, že máme dobrý nápad, nebo se nám 
něco nelíbí a myslíme si, že je to potřeba změnit. Většinou k 
tomu, aby se myšlenka převedla do skutečnosti bývá dlouhá a 
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náročná cesta. Je třeba mít silné spojence, vlivné známé, někdy 
i dobrého a ne levného právníka. A tak často zůstává jen u nápa-
du nebo rozladění, které ho vyvolalo.

Existuje však i jiná cesta. Chceme-li něčeho dosáhnout, bývá 
výhodné spojit se s dalšími, kteří mají stejné názory či zájmy, 
neboť v týmu se to lépe „táhne“!.

Naše základní škola nyní pod vedením ředitele Mgr. Sogela 
startuje do nového levelu. Ředitel přichází s projektem otevřené 
školy a spolupráci s rodiči vítá.

Chceme vytvořit místo, kde můžeme společně hledat cesty, 
jak být užiteční naší škole, a tím i našim dětem, které školu 
navštěvují nebo navštěvovat budou, aby se jim ve škole líbilo a 
škola byla taková, jakou si ji přejí mít, kde budou respektována 
práva, potřeby i oprávněné zájmy dětí. Chceme pomáhat vytvá-
řet pro ně příjemné klima ve škole a podporovat mimo-výukové 
aktivity v souladu se vzdělávacím programem ZŠ i mimoškolní 
činnosti ve volném čase dětí, zlepšovat a prohlubovat komuni-
kaci mezi školou a námi rodiči.

Chceme vytvořit novou příležitost pro všechny z Vás, kde 
bude možné škole pomoci, aby nezapadl ani jeden váš dobrý 
nápad směřující k tomuto cíli. 

Mnoho škol již takové sdružení rodičů má plně funkční. Jsou 
v něm zastoupeni zástupci rodičů za všechny třídy školy, má 
svoji legitimitu a vedení školy s ním spolupracuje jako se svým 
partnerem. Obvyklou formou bývá občanské sdružení. 

Obracíme se na Vás, nápadití rodiče i přátelé školy, pomoz-
te nám založit takové sdružení a pojďme společně „do toho!“ 
Můžete nás oslovit osobně nebo s vašimi názory a nápady při-
spějte v diskuzi na www.nasehostinne.cz.

Na spolupráci s Vámi se těší
Renata Dvořáková a Iveta Morávková

Poděkování rodičům
Děkujeme tímto Vám - všem rodičům, kteří jste přišli 13. 09. 

2011 k volbám do Školské rady. Vážíme si Vašeho zájmu o dění 
ve škole.

K volbám však nepřišel dostatečný počet zákonných zástupců, 
jak je stanoveno ve volebním řádu, tzn. min. 1/5 oprávněných 
osob. Bylo nás méně než 87. 

Je velmi pravděpodobné, že hlavním důvodem malé účasti 
byla skutečnost, že minulé vedení školy předalo informaci o 
volbách již před prázdninami a nyní v září byla ze strany školy 
připomenuta velmi krátce před vlastní volbou. Požadovali jsme 
posunutí termínu volby, aby bylo možné ještě znovu s dostateč-
ným předstihem všechny rodiče pozvat. Změny termínu se nám 
však nepodařilo dosáhnout.

Věříme, že při opakovaných volbách, které budou vypsány 
nejspíše během podzimu, bude účast rodičů nad touto minimál-
ní hranicí a volby budou platné. 

Je velmi důležité, kdo bude zastupovat zájmy žáků a rodičů v 
tomto orgánu, neboť Školská rada má podle Školského zákona 
nezanedbatelné postavení. Zejména:

a) vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů 
a k jejich následnému uskutečňování,

b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,

c) schvaluje školní řád, ve středních a vyšších odborných 
školách stipendijní řád, a navrhuje jejich změny, 

d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání 

Výlety s klienty DPS
Charitní pečovatelská služba Hostinné uspořádala pro své 

klienty v Hostinném a Rudníku dva letní výlety. První byl do 
autokempu Kateřina. Klienti si toto příjemné místo prohlédli 
při procházce kolem zdejšího rybníka. Zajímavostí pro všechny 
byla cizokrajná zvířata, která zde chovají - např. malí tygři, páv, 
velbloudi, opice…. V pěkném prostředí tohoto kempu jsme si 
všichni po procházce poseděli u dobrého občerstvení.

Další akcí uspořádanou charitní pečovatelskou službou byl 
výlet do Žirče s exkurzí do Domova sv. Josefa. Je to zařízení, 
ve kterém se léčí lidé s roztroušenou mozkomíšní sklerózou. 
V tomto nově zrekonstruovaném areálu bývalého zámečku nás 
po přijetí čekal nejdříve výborný oběd a pak nás vrchní sestra 
provedla Domovem. Všechny informace týkající se péče nám 
podala vyčerpávajícím způsobem a zavedla nás také na vodo-
léčbu. Poté jsme navštívili kostel sv. Anny, jenž je dominantou 
areálu. Tam jsme vyslechli vyprávění o historii tohoto místa. V 
kostele se nachází výjimečný nástroj - vzácná zvonkohra. Na ni 
nám obdivuhodným způsobem předvedla své umění naše nevi-
domá klientka, paní Hájková.

Prohlédli jsme si také Chráněné dílny u sv. Anny, kde nám 
byla předvedena technika ručního malování na hedvábí a výro-
ba nejrůznějších dekorativních předmětů. Někteří z nás rádi 
využili možnost zakoupení drobných výrobků a přinesli si něco 
hezkého na památku domů. Potom jsme se prošli v památkově 

žáků v základních a středních školách,

e) podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,

f) projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok, 
vyjadřuje se k rozboru hospodaření a navrhuje opatření ke 
zlepšení hospodaření,

g) projednává inspekční zprávy České školní inspekce,

h) podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, 
orgánům vykonávajícím státní správu ve školství a dalším 
orgánům státní správy.

Hezké podzimní dny Vám všem a mnoho úspěchů v novém 
školním roce Vašim dětem přejí 

Renata Dvořáková a Iveta Morávková
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Za poznáním do Katalánska
Studenti našeho gymnázia a SOŠ, kteří se učí španělsky (a ne 

jen ti), dostali možnost v týdnu od 12. - 17. září 2011 navštívit 
krásy severního Španělska a využít tak své dosavadní jazyko-
vé dovednosti. Společně s námi cestovali i studenti plzeňského 
gymnázia. V průběhu zájezdu jsme se měli přesvědčit o tom, do 
jaké míry se domluvíme španělsky či anglicky.

Nočním přejezdem přes Německo a Francii nás po nekoneč-
ných pětadvaceti hodinách přivítalo letovisko Calella a hotel 
Espanya nacházející se přímo u moře. Na jeho plážích jsme 
strávili první odpoledne pobytu. Moře bylo teplé, průzračné a 
kupodivu i slané. Okouzlil nás také noční život v rušných kata-
lánských ulicích. Usnuli jsme naprosto zmoženi a přejedeni po 
vydatné večeři ve formě švédských stolů. Stejně i vydatná snída-
ně nás nastartovala na další den strávený v Barceloně. Nadšenci 
fotbalu ocenili návštěvu Camp Nou, fotbalového stadionu FC 
Barcelony, stojícího již od roku 1957. Prošli jsme jeho muze-
em, šatnami, kabinami komentátorů, modlitebnou, posadili se 
do sedadel pro fanoušky, a dokonce si sáhli na trávník. Pará-
da! Panoramatický pohled na Barcelonu nám poskytlo návrší 
Montjuic (Jupiterova hora) se středověkým hradem a sportov-
ním areálem, který hostil v roce 1992 sportovce letních OH.

Čtyřicet kilometrů od Barcelony ve vysokých horách v kláš-
teře Montserrat sídlí již od středověku řád benediktinů. Dodnes 
je to významné poutní místo věřících, zejména kvůli Černé 
madoně. Vyhlášený zpěv chlapeckého sboru jsme naživo nesly-
šeli, ale jejich písně jsme zaslechli z reproduktorů v obchodě s 
upomínkovými předměty. Společné foto jsme pořídili na konci 
poutní cesty u velkého kříže. Večer jsme strávili ve společnosti 
tří tanečnic národního tance Španělů - fl amenca. 

Pobřeží Costa Bravy a Costa de Maresme jsme zhlédli z výlet-
ní lodě, která nás dopravila až do malebného městečka Tossa 
de Mar se středověkou pevností. Zájemci si prohlédli obrazo-
vou galerii, ostatní trávili čas na pláži a v mořských vlnách. 
Večer jsme se rozloučili s naším hostitelským městečkem a 

chráněném parku a obdivovali krásu zdejší malebné krajiny a 
obrovských stromů.

Počasí nám vyšlo jako na objednávku. S sebou jsme si odnesli 
nezapomenutelné zážitky a obohaceni jsme se vrátili domů.

Jana Janhubová, pečovatelka

ráno jsme vyrazili na celodenní prohlídku hlavního města Kata-
lánska - Barcelony. V tomto dech beroucím městě jsme šli po 
stopách architekta Antoni Gaudího. Jako první jsme navštívili 
park Guell - projekt přírodního města z roku 1922. Vyniká své-
ráznou secesní architekturou a oblými tvary (nekončící lavič-
ka). Dále jsme se posunuli ke katedrále Sagráda Família (Svatá 
rodina). Nedokončené dílo A. Gaudího vzniká od roku 1882 
pouze z darovaných peněz. Má být dokončeno v roce 2026 a to 
s konečnými osmnácti věžemi. Jeho nejavantgardnější dílo je 
Casa Mila, secesní dům na ulici Eixample. Cestou k nejslavnější 
ulici Las Ramblas jsme se zastavili na krásném náměstí Placa de 
Catalunya neboli Katalánském náměstí. Gotická katedrála sv. 
Eulálie patří mezi nejsvatější místa v Barceloně. Kromě honos-
né výzdoby je pozoruhodná tím, že se v ní chovají husy. Naši 
cestu Katalánskem jsme zakončili u sochy Kryštofa Kolumba u 
Starého přístavu.

Naplnění spoustou zážitků jsme se ze slunného Španělska vrá-
tili do podmračeného počasí u nás doma. A teď už se vrhneme 
plni energie do plnění školních povinností.

Za studenty: D. Halíková a P. Řezáčová (sexta)

Poslední nahození „LM“ Hostinné 
17. 9. 2011

V sobotu 17. září 2011 probíhala už tradiční akce místní skupi-
ny Hostinné při MO ČRS Vrchlabí na rybníčku „Labský mlýn“, 
který máme v pronájmu od města Hostinné. Na této vodě pravi-
delně pořádáme na ukončení sezóny tzv. „Poslední nahození“, 
při kterém se členové organizace mohou sejít a poklábosit o 
proběhlé sezoně a úlovcích, případně si sdělit zážitky z chytání 
ryb a chvil strávených u vody. Letos tato akce byla zpestřena o 
účast pěti rybářů z polského družebního města Wojcieszowa. 
Při červencové návštěvě našich rybářů v Polsku byli kolegové 
rybáři z druhé strany hranic pozváni na tuto naši akci v rámci 
vznikající spolupráce mezi vyznavači „Petrova cechu“ působí-
cích v obou městech. Po pátečním přivítání našich přátel sta-
rostou města Hostinného panem Bc Klímou, za naši organizaci 
MO ČRS Vrchlabí posezení zúčastnil hospodář p. Škoda. Při 
neformální besedě jsme kolegům rybářům vysvětlili pravidla 
sobotního měření sil v lovu ryb. V sobotu jsme se ráno sešli na 
rybníčku, kde jsme se po prezenci rozešli na místa a v 9 hodin 
jsme začali lovit ryby. Pětihodinového zápolení se zúčastnilo 
27 rybářů, z toho byla jedna žena. V dopoledních hodinách nás 
přišel navštívit sám pan starosta Bc. Klíma a popřál nám úspěš-
ný lov. Během akce bylo zajištěno občerstvení až na místo. Tím 
bych touto cestou poděkoval obsluze kiosku za dobrou práci. 
Po skončení akce a sečtení výsledků bylo vyhlášení nejúspěš-
nějších a předávání cen. Z celkového počtu nechytilo žádnou 
bodovanou rybu 17 lidí.

Pořadí:   1) Jaroš Marek - 289 bodů 

  2) Jaroš Zdeněk - 134 bodů

               3) Šťastný David - 93 bodů  

  4) Remeš Jar. - 90 bodů  

  5) Frankovský David - 83 bodů 

  6) Dostálek Adolf - 72 bodů

  7-8) Kalenský Petr a Vloch Antonín - 44 bodů    

  9) Voin - 35 bodů  
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  10) Repcinský - 33 bodů.

Největší rybu ulovil Jaroš M. - amura 54 cm.

Všichni přítomní tuto akci zhodnotili jako zdařilou, hlavně díky 
účasti kolegů rybářů z Polska. Mohli jsme pokračovat v začaté 
spolupráci z července letošního roku. Členové místní skupiny 
Hostinné doufají, že se budeme setkávat i v dalších letech.

Za MS ČRS Hostinné při MO ČRS Vrchlabí
pan Zdeněk Jaroš

Sportovní odpoledne zakončené 
Mikulášskou nadílkou

Místní skupina ČČK Hostinné ve spolupráci s rodiči dětí by 
chtěla v sobotu 3. prosince 2011 v Městské sportovní hale uspo-
řádat sportovní odpoledne zakončené s Mikulášskou nadílkou. 
Celé odpoledne by probíhalo ve sportovním duchu a zakončeno 
příchodem Mikuláše a čerta. Pro uskutečnění je nutný zájem 
rodičů dětí, kteří by měli o tuto akci opravdový zájem. Proto je 
potřeba se přihlásit do 20. listopadu 2011 v Městské sportovní 
hale u pana Zdislawa Krauzowicze. Termín přihlášení je nutné 
dodržet pro uskutečnění dobrého nápadu udělat něco nového 
pro obohacení společenského života zde v Hostinném. 

Za MS ČČK Hostinné 
pan Zdislav Krazowicz

Vážení přátelé,
zveme Vás na povídání o době, kdy v Hostinném žili a 
působili bratři řádu sv. Františka z Asisi spojené s prohlíd-
kou nově upravených prostor bývalého františkánského 
kláštera. 

Prohlídka se uskuteční v úterý dne 4. října 2011 od 15.00 
hodin. Sraz před klášterem. 
Na prohlídce nás doprovodí a výklad podá kronikář pan 
Tomáš Anděl.
Těšíme se na setkání s Vámi.

Za křesťanský klub seniorů 
Anna Hájková

Znovuotevření chirurgické
ambulance v Hostinném

od 1. 9. 2011

MUDr. Petr Kosina
Horní brána 77 / původní ordinace Dr. Švejdové /

 

 - ošetření akutních úrazů vč. RTG
 - odstraňování kožních nádorků a pih
 - sklerotizace žilních spojek
 - aplikace pearcingů a náušnic 
 - léčba chronických obtíží pohybového aparátu

smlouvy se zdravotními pojišťovnami
k návštěvě není třeba doporučení jiného lékaře

tel. 499 524 150  mob. 773 923 511  www.vaslekar.cz

KRKONOŠSKÉ PAPÍRNY a.s.
Nabízejí k pronájmu:

Výrobní a skladovací prostory včetně kanceláří ve svých 
průmyslových částech města.
Areál v Hostinném je s dostatečným technickým zázemím 
jak pro výrobu, tak i pro vaše zaměstnance. V obou areálech 
jsou k pronájmu také volné skladovací plochy. 
Neváhejte nám zavolat, společně budeme hledat oboustran-
ně přijatelné řešení.

Kontakt:
KRKONOŠSKÉ PAPÍRNY a.s.
Nádražní 266
543 71 Hostinné
Petr Kondělka
Tel.: 499 990 285, 602 291 399
e-mail: petr.kondelka@krpa.cz

JEŠTĚ NEMÁTE ZABALENO???

PŘIJĎTE SI ZABALIT UČEBNICE
Nesehnali jste odpovídající obal na učebnici? Přijďte do 
knihovny, kde vám pomůžeme obalit vaši učebnici (za 
režijní poplatek: A5 = 2,- Kč, A4 = 4,- Kč).
Učebnice vám zabalíme kdykoliv v otvírací době knihovny 
od 3. do 31. října.

Beseda
se současnou spisovatelkou Petrou Braunovou dne 5. září 
od 17.30 h. v Městské knihovně.
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Pozvánka do divadla
Zájezd na Krakonošův divadelní 

podzim do Vysokého n. Jiz.

Místní organizace KDU-ČSL v 
Hostinném Vás zve na představe-
ní divadelního souboru Morkovští 
ochotníci o.s., Mozkovice, autorů 
Daniela Přecechtěla a Petra Škraba-
la v režii Václava Bárty.

Prach a broky
Starodávná hra jako vystřižená z 

mysliveckého kalendáře.

Představení se koná ve čtvrtek 13. 
října 2011 od 16.00 hodin.Odjezd 
autobusu je ve 14.45 hodin z auto-
busového nádraží Hostinné. Cena 
vstupenky včetně jízdného je 180,- 
Kč.
Přihlášky současně s platbou přijímá 
p. Maštalířová, telefon 777 217 475. 
Srdečně zveme všechny zájemce.

NADA NÍ   FOND    RODI    MATE SKÉ    ŠKOLY 

Tyršovy sady Hostinné po ádá

B A Z A R 
dětského podzimního a zimního  oblečení a obuvi 

Příjem věcí: středa 12.10. 7.00 – 15.30

čtvrtek 13.10. 7.00 – 15.30

Prodej: 17.-18.10. 7.00 – 15.30 

Vrácení věcí,peněz: 19.10.2011 7.00-15.30

Účtujeme: 10 % z ceny prodávané v ci

1 K  za neprodanou v c

JEDNOTLIVÉ V CI OZNA TE CENAMI. 

Vyhrazujeme si právo neza adit do prodeje v ci
kojenecké a v ci zne išt né a poškozené. 

D kujeme.
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Nabídka 
Radešovský bio chléb

(100% žitný kváskový chléb)

 0,5 kg - 34 Kč, 0,4 kg - 28 Kč kmínový
 0,5 kg - 36 Kč, 0,4 kg - 30 Kč slunečnic.

objednávky a prodej každou středu
ve ZDRAVÉ VÝŽIVĚ V HOSTINNÉM

MÁME V KNIHOVNĚ OD 
PETRY BRAUNOVÉ

- Česká služka aneb Byla jsem au-pair 

- Pozorovatelka 

- Borůvkové léto s Terezou 

- Terezománie, - Kuba nechce číst

- Princové nemyjou záchody 

- Neuvěřitelné září. Tajný deník Tomáše S. 

- Kalvárie, - Ema a kouzelná kniha

- Jak se Vojta ztratil

- Klub radostí dnešního dne 

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
5. 10. středa v 19:00 hod. HANNA
Hanna tajně cestuje po Evropě a přitom je na útěku před agenty. Jak se 
blíží ke svému hlavnímu cíli, je nucena čelit znepokojivým odhalením 
o své existenci a nečekaným otázkám o svém lidství. Režie: J. Wright. 
Hrají: S. Ronan, E. Bana, C. Blanchett aj. USA/VB/Německo, titulky, 
111min, akční, thriller. Vstupné: 70 Kč.

7. 10. pátek v 19:00 hod. TRANSFORMERS 3
Ve třetím díle nastane chyba, která by mohla zničit celou naši civiliza-
ci, pokud Autoboti znovu nepomůžou.Režie: M. Bay. Hrají: S. LaBe-
ouf, H. Weaving, T. Gibbon aj. USA, dabing, 154 min, akční, sci-fi , 
dobrodružný. Vstupné: 70 Kč.

12. 10. středa v 9:30 hod.!!! MÍČEK FLÍČEK
Čarovné schody (1000+1 noc) 15’ - loutk., Jabloňová panna 14’ - 
loutk., Míček Flíček - 17’ - loutk., Krtek a zelená hvězda 7’ - kresl., O 
poctivém Matějovi 12’ - kombin. 65 min. Vstupné 15,- Kč.

12. 10. středa v 17:00 hod.!!! KUNG FU PANDA 2
Společně s pěti postrachy vyráží na strastiplnou pouť napříč Čínou, na 
jejímž konci čeká mocný nepřítel. Jak ale mohou přeborníci kung fu zni-
čit zbraň, která je odolná vůči tomu, co ovládají nejlépe? Režie: J. Yuh. 
USA, dabing, 91 min, animovaný, komedie, rodinný. Vstupné: 70 Kč.

14. 10. pátek v 19:00 hod. LIDICE
Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní shodou 
náhod připletli do cesty dějinám. Nabízí pohled na tragický osud za 
2. světové války z neobvyklé perspektivy. Režie: P. Nikolaev. Hrají: 

K. Roden, Z. Fialová, Z. Bydžovská aj. ČR/Polsko, 126 min, drama, 
válečný, historický, do 12let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

19. 10. středa v 17:00 hod.!!! AUTA 2
Hvězdné závodní auto Blesk McQueen a jeho přítel, odtahový vůz 
Burák, budou soutěžit v celosvětovém závodě, kde se má rozhodnout 
o nejrychlejším autě na světě. Ale cesta na šampionát je plná děr, 
objížděk a komických překvapení. Režie: J. Lasseter a B. Lewis. USA, 
dabing, 110 min, animovaný, komedie. Vstupné: 70 Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO

21. 10. pátek v 19:30 hod.!!! CAVEMAN

Máte chuť se rozesmát až k slzám? Přijďte se podívat na slavnou one 
man show o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi 
námi, o lásce, partnerství a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví. 
Budete se smát od začátku až do konce!!! Režie: Patrik Hartl. Hrají: 
Honza Holík/Jakub Slach. Předprodej v Informačním centru Hostinné! 
Vstupné: 200/260/290 Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO

26. 10. středa v 17:00 hod.!!! V PEŘINĚ
Na malebném náměstí stojí proti sobě dva domy. V jednom se nachází 
čistírna peří, v druhém paní Hilda - vykladačka snů. Mezi nimi vládne 
nepřátelství. Dědeček z čistírny nedávno objevil skrytý svět snů v peři-
nách a umí z nich zlé sny odfi ltrovat. Ale jednoho dne děda záhadně 
zmizí… Režie: F. A. Brabec. Hrají: L. Bílá, K. Roden, B. Polívka aj. 
ČR, 103 min, pohádkový muzikál. Vstupné: 70 Kč.
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Hostinné, Dolní brána 54, tel. 499 405 551

Reprezentativní p íklad pro zvýhodn ní bez poplatku za poskytnutí p j ky a p ed asné splacení: výše úv ru 100 000 K , 30 splátek, m sí ní splátka 3 894 K , ro ní úroková sazba 12,4 %. Poplatky 
související s úv rem: poskytnutí úv ru 0 K , vedení úv rového ú tu 49 K  m sí n , vedení b žného ú tu 59 K  m sí n , jedna p íchozí platba na b žný ú et za m síc 5 K . RPSN 15,8 %, celková 

ástka splatná spot ebitelem 120 201 K . Nabídka výb ru jedné ze t í výhod platí pro žádosti o p j ku podané od 16. 9. do 31. 12. 2011 p i spln ní požadovaných podmínek.

www.gemoney.cz infolinka: 844 844 844

GE život podle vašich p edstav GE Money Bank

VYBERTE SI 1 ZE 3 VÝHOD
A P IJ TE JEŠT  DNES.

VÝHODNÁ EXPRES P J KA
OD GE MONEY BANK.

S Expres p j kou od GE Money Bank si nyní každý z Vás m že
vybrat jednu ze t í výhod. Tu, která vyhovuje práv  Vám.

 bez poplatku za poskytnutí p j ky a p ed asné splacení
 jedna splátka hrazena bankou 
 odklad splátek o 3 m síce

NABÍDKA PLATÍ
DO 31. 12. 2011

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.-2. 10. 7:30 sraz u DDM Účast v krajském kole MČR ve hrách UBONGO, SMART, Activity - pojeďte s námi na kvalifi kaci 

4. 10. 15:00 františkánský klášter Přednáška o době, kdy v Hostinném žili a působili bratři řádu svatého Františka z Asisi s výkladem p. Anděla 

5. 10. 9:00-12:00 Mateřské centrum Srdíčko Zahájení činnosti MC - pro všechny maminky s malými dětmi, které nechtějí jen sedět doma 20

5. 10. 17:30 knihovna Beseda se současnou spisovatelkou Petrou Braunovou 
8. 10. 8:30 Městská sportovní hala Volejbalový turnaj smíšených družstev, povinná účast minimálně dvou žen 400
10. 10. 14:00 DDM Keramika pro veřejnost - příležitost vyrobit si vlastnoruční dárek 30
13. 10. 18:00 sál Odborného učiliště Koncert učitelů ZUŠ - učitelé tentokrát v obrácené pozici dobrov.
14. 10.  město „Postavme školu v Africe“ po našem městě 
15. 10.  Skautský dům Poleťte s námi do Etiopie - doprov. program plný her, soutěží, s rukodělnými dílničkami, divadlem aj. 20

17.-21. 10. 9:00-17:00 DDM Bazar zimního oblečení a sportovních potřeb ; výkup v Po, Út, prodej St, Čt, vrácení v Pá 30

19. 10. 10.00 DDM Máma v roli sestřičky - 1. díl ze série přednášek o zdrav. péči, základy první pomoci při úrazu dítěte aj. 20

21. 10. 19:30 kino Caveman - slavná one man show, o tom co dělá muže mužem a ženu ženou, budete se smát od zač. do konce 200/260/290

26. 10. 10:00 DDM Podzimní prázdniny v DDM - v 10 h. kadeřnické závody, ve 14. h. výroba draků a dračí show s več. poušt. 30

26.-27. 10. od 19:00 DDM Podzimní prázdniny v DDM - Noc v DDM a Noční deskohraní 50
17. 11. 10 - 18 Náměstí 6. český řemeslný trh pod obry - řemeslníci přivezou dřevěné hračky, kapsáře, svíčky, pochutiny a další 

A K C E  V  H O S T I N N É M
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V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea:

Prokešová Jaroslava, Podlipná Věra, Šín Josef, Haščáková 
Anna, Šmídová Kateřina, Stránská Stanislava, Varnerová Jitka, 
Salačová Georgette, Gažíková Mária, Kolenová 
Věra, Všetečková Drahoslava, Šír Jaroslav, 
Čeřovský Václav, Hetfl eišová Marie, Sudková 
Jiřina, Celar František, Kršková Taťána, Junek 
Vladimír, Vávra Miloslav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 9. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  1. a   2. 10. 2011   MUDr. Zdeněk Kužel  NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Lánov 499 432 298  

  8. a   9. 10. 2011   MUDr. Jiří Lach   NZZ - Žižkova 523, Vrchlabí  499 421 394  

15. a 16. 10. 2011 MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

22. a 23. 10. 2011   MUDr. Eva Malá NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985

         28. 10. 2011   MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

29. a 30. 10. 2011   H. M. C. Vrchlabí s.r.o.  NZZ - Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

Narozeni
Alexandra Antošová Vilém Huspek
Gita Birtusová  Jakub Maličký
Štěpánka Horáková Martin Málek
Anna Sládková  Radim Vrba

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Vzpomínka
Dne 2. října 2011 tomu bude smutný 

rok, co nám našeho milovaného syna a 
kamaráda krutý osud vzal.

Ti, kdo měli Toma rádi, vzpomeňte s 
námi.

Rodiče Iveta a Bedřich Exnerovi

Zemřel i
Tománek Bohuslav Velikovská Jana
Doubek František Lánský Jaroslav 

Vzpomínáme.

Společenská kronika

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 10.-11.12.  Miletín XVI. div. Erbenův Miletín - uvidíte mnoho divadelních představení pro děti a dospělé 30/60/260

4. 10.-21. 10.  Trutnov  Trutnovský podzim - festiv. progr. nabídne řadu zajímavých koncertů a vynikajích interpretů 100/150

5. 10. 19:00 Dvůr Králové - Hankův dům Jakub Smolík - koncert; romantika se srdcem na pravém místě, zpěváka s nejvěrnější fanoušk. základnou  

6. 10. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Věra Martinová a Jamie Marshall kvartet - koncert zpěvačky, jako host vystoupí František Nedvěd 290

8. 10. 20:00 Česká Skalice - sokolovna People for Africa aneb Nasajem s Masajem II. - rockový festival, vystoupí The Ňadras, E.S.P. aj. 

10.-15. 10.  Hradec Králové Jazz Goes To Town - ulice plné hudby, koncertní sály, posezení v altánech při vyst. skvělých veličin jazzu 

12. 10. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Vše o mužích - tragikom. o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily s M. Kramárem, M. Slaným a F. Blažkem    300/325/350

13. 10. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Zdeněk Izer a Šárka Vaňková - zábavný pořad Ze dvou se to lépe táhne, scénky a imitace známých lidí 220/240

15. 10. 7:00 - 9:00 Úpice - náměstí Spadaným listím - jeden z posledních pochodů v tomto roce, trasy 12 až 50 km 
15. 10.  Trutnov - kino Vesmír Michalův salát - zábavný pořad pro děti s M. Nesvadbou, představení je o knížkách, které vypráví pohádky 

19. 10. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Slet bubeníků - koncert bubeníků z různých koutů světa, ojedinělé a unikátní vystoupení  290

28.-30.10. 10 - 18 Třebihošť - motorest U Lípy Tradiční výstava ovoce, zeleniny, květin, ručních prací a obrazů obohacenou o drobný prodej, tombola
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